
 

 

ACTA Nº 17-2021 SESIÓN ORDINARIA 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los seis días 2 
del mes de septiembre del dos mil veinte y uno, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del 3 
Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida 4 
por el Ing. Javier Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. 5 
PRESIDENTE: Saluda y agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda 6 
a constatar el quórum respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a firmar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; Sr. 9 
Juan Palate, presente. Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario para dar inicio a la 10 
presente sesión. 11 
PRESIDENTE: Existiendo el quórum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 12 
Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 13 
SECRETARIA: De acuerdo al artículo 316 y 318, y en concordancia del artículo 70 literal c) del 14 
COOTAD; tengo a bien convocarlos a ustedes señores vocales, a la sesión ordinaria para el lunes de 06 15 
septiembre del 2021, a las 10H00, en el salón de actos del GAD Parroquial, en lo que se tratará el 16 
siguiente orden del día; 17 
Constatación del Quórum. 18 

1. Informe de gestión del señor presidente 19 
2. Aprobación del acta No. 10-2021 de sesión ordinaria 20 
3. Aprobación del acta No. 11-2021 de sesión ordinaria  21 

PRESIDENTE: Queda a consideración de ustedes compañeros la aprobación del presente orden del 22 
día. 23 
Sr. Miguel Plaza: Mociona que se apruebe el orden del día. Ing. Paola Puco apoya la moción. 24 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 25 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 26 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 27 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 28 
unanimidad, aprobar el orden del día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante 29 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-17-2021-09-06-01. 30 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Primero: 31 
Informe de gestión del señor presidente 32 
PRESIDENTE: 4 de agosto.- Gracias al apoyo del Gobierno Municipal habilitamos vía que 33 
anteriormente se encontraba abandonada la vía 8 de Septiembre desde la 30 de Diciembre  hasta Brisas 34 
del Río. 05 de agosto.- Santa María del Toachi limita su territorio desde que inicia hasta que termina 35 
con la Provincia de los Ríos, con la esperanza de unir esfuerzos y trabajar coordinadamente este día nos 36 
reunimos y expusimos las necesidades que existen a nuestras dignas autoridades de las Provincias, Abg. 37 
Johana Núñez Prefecta de Santo Domingo de los Tsáchilas y Jhonny Terán Prefecto de los Ríos. Unos 38 
de los pedidos fundamentales fue que se realicen los estudios de la vía La Morena-Santa María del 39 
Toachi para un futuro proyecto de asfaltado. 10 de agosto.- Gracias al apoyo del GAD Provincial y en 40 
coordinación con la comunidad, esta vez nos encontramos en Provincias Unidas (Forestal 1) realizando 41 
mingas comunitarias para ir habilitando vías que generen desarrollo y mejores condiciones de vida para 42 
nuestra comunidad y agricultores. 11 de agosto.- Continuamos con la limpieza y fumigación de 43 
espacios públicos en nuestra Parroquia en esta ocasión nos encontramos en el Parque Central y 44 
Cementerio General. 12 de agosto.- Empezamos el mantenimiento vial en nuestra Parroquia, nos 45 
encontramos por una de las vías más afectadas por la temporada invernal Sector las antenas. 15 de 46 
agosto.- Se llevó a cabo la elección de Asambleístas período 2021- 2023 y reunión de Presupuesto 47 
Participativo Parroquial. Nuestro compromiso es con nuestra querida comunidad, gracias por el 48 
respaldo, confianza y compromiso de trabajar de la mano, para poder canalizar diferentes proyectos en 49 
cada uno de sus sectores. 17 de agosto.- Se solicitó a los ciudadanos conducir con precaución, ya que 50 
gracias al Gobierno Provincial se empezó con los trabajos de Rebacheo de la vía Santa María del 51 



 

 

Toachi - Palmar del Bimbe. 18 de agosto.- Gracias al GAD Provincial realizamos trabajos de 52 
mantenimiento Vial, esta vez en el Ramal Los Pavos. 19 de agosto.- Gracias al convenio realizado con 53 
el GAD Provincial brindamos acompañamiento a los adultos mayores de nuestra Parroquia. Entre los 54 
beneficios que se brindan están: Ejercicio Físico, y acciones saludables en tiempos de pandemia. Estas 55 
temáticas son impartidas por parte de los promotores del servicio. Los usuarios se beneficiaron de 56 
valiosa información para poner en práctica en su vida diaria, a fin de llevar a cabo un envejecimiento 57 
activo y saludable. 23 de agosto.- Gracias equipos MSP, Dispensario Médico, Batallón Montufar, 58 
Cuerpo de Bomberos, Policía Nacional y GAD Parroquial por todo el compromiso y apoyo en la 59 
Jornada de vacunación. 488 dosis de CanSino y 524 dosis de Sinovac fueron aplicadas en nuestra 60 
comunidad. 24 de agosto.- Seguimos atendiendo a nuestra comunidad, gracias al Gobiernos Provincial 61 
esta vez nos encontramos dando mantenimiento de vías en el Ramal El Platanal. 25 de agosto.- Etapas 62 
finales del adoquinado, esta vez nos encontramos en la fundición de jardineras, las cuales servirán para 63 
mejorar el ornato de nuestra linda Parroquia. 26 de agosto.- Gracias al Gobierno Provincial liderado por 64 
nuestra Prefecta Johana Núñez seguimos con los trabajos de Mantenimiento Vial, ahora nos 65 
encontramos en el Ramal Nueva Santa Cecilia. 27 de agosto.- Con Asfalto caliente continuamos con el 66 
rebacheo de la vía Santa María del Toachi - Palmar del Bimbe, todos estos trabajos se hacen posible 67 
gracias a la gran apertura que tenemos con el Gobierno Provincial liderado por nuestra Prefecta Johana 68 
Núñez. 30 de agosto.- Gracias al GAD Municipal liderado por el Ing. Wilson Erazo Alcalde del Cantón, 69 
se realizan trabajos de contrapiso y bordillos en dónde se encuentran instaladas las máquinas de hacer 70 
ejercicios que se encuentran ubicadas en el parque central. 31 de agosto.- Seguimos trabajando esta vez 71 
nos encontramos en el Ramal Los Palacios, gracias al apoyo del Gobierno Provincial se brinda 72 
facilidades para que nuestros agricultores puedes transportar sus productos. 73 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Segundo: 74 
Aprobación del acta No. 10-2021 de sesión ordinaria 75 
Sr. Miguel Plaza: Mociona que se apruebe el segundo punto. Sr. Juan Palate apoya la moción. 76 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 77 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 78 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 79 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 80 
unanimidad, aprobar el acta No. 10-2021 de sesión ordinaria, mediante RESOLUCIÓN Nº 81 
GADPRSMT-SO-17-2021-09-06-02. 82 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Tercero: 83 
Aprobación del acta No. 11-2021 de sesión ordinaria 84 
Sr. Gonzalo Iza: Mociona que se apruebe el segundo punto. Ing. Paola Puco apoya la moción. 85 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 86 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 87 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 88 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 89 
unanimidad, aprobar el acta No. 10-2021 de sesión ordinaria, mediante RESOLUCIÓN Nº 90 
GADPRSMT-SO-17-2021-09-06-03. 91 
PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 92 
puntos señor presidente. PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 93 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier Masapanta Presidente del GAD Parroquial 94 
y la Ing. Wendy Zambrano Secretaria – Tesorera, que da fe de lo actuado. 95 
 96 
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Ing. Javier Masapanta     Ing. Wendy Zambrano 98 
      PRESIDENTE             SECRETARIA-TESORERA 99 


